

COMUNE DI CARINARO

REGIONE CAMPANIA

PROVINCIA DI CASERTA

Piazza Municipio nº 1 – 81032 Carinaro (CE) – Tel. - 0815029260

UFFICIO DEL SINDACO

Decreto sindacale nº 8 del 17/03/2023

OGGETTO: Nomina nuovo rappresentante del Comune in seno al Consiglio Generale del Consorzio A.S.I.

IL SINDACO

Premesso che il Comune di Carinaro fa parte dell'Area di sviluppo industriale della Provincia di Caserta (Consorzio A.S.I. di Caserta) e che lo Statuto consortile prevede che ogni socio partecipa al Consiglio Generale con un suo rappresentante;

Vista la deliberazione di Consiglio Comunale n. 5 del 15.06.2019 con cui sono stati adottai i nuovi indirizzi per la nomina dei rappresentanti di questo Comune in seno a enti, aziende e istituzioni;

Visto lo statuto del Consorzio A.S.I.;

Dato atto che è competenza dello scrivente designare un rappresentante di questo Comune in seno al Consiglio Generale, ai sensi dell'art. 50 TUEL e dell'art. 31 comma 5 dello Statuto Comunale;

Accertato preliminarmente il possesso dei requisiti di compatibilità: il D.Lgs. 18 agosto 2000, sull'ordinamento delle autonomie locali.

Viste le dimissioni comunicate al protocollo generale dell'Ente al n. 2952 del 16/03/2023 del Consigliere Alfonso Bracciano da rappresentante del Comune di Carinaro in seno al Consiglio Generale del Consorzio A.S.I., giusta nomina avvenuta con Decreto n° 22 del 06/08/2021;

DECRETA

Di Nominare con il presente decreto, quale rappresentante del Comune di Carinaro in seno al Consiglio Generale del Consorzio A.S.I. di Caserta, in sostituzione del Consigliere Alfonso Bracciano, il Consigliere **Mario Moretti**.

DISPONE

che il presente decreto venga notificato in copia agli interessati e trasmesso al Presidente del Consorzio A.S.I. affinchè possa essere recepito dal Consiglio Generale del Consorzio stesso.

Dalla residenza municipale, 17/03/2023

IL SINDACO
Dott. Nicola Affinito